



A piac nyugalmáért, biztonságáért

Helyszíni tájékoztatón számolt be szerdán dr. Kriza Ákos polgármester, valamint Czinkné Sztán Anikó polgármesteri tanácsadó azokról az intézkedésekről, melyeket eddig a Búza téri piac problémáinak megoldása érdekében tettek.

■ SZEPESI S.

Mint elhangzott, a helyzet teljes rendezésére hosszú távú stratégia készül, vannak azonban feladatok – például a virágpiac kaotikus állapotainak felszámolása – amelyek megoldása nem tűrt halasztást.

– Megígértünk, megígértük, így most valóban az egyik legsürgetőbb problémát: a Búza téri piac kérdését szeretnénk megoldani – mondta el dr. Kriza Ákos. – A piac-csarnok épületét igen magas áron

építették. A termelőknek ezért ma magasabb bérleti díjat kell fizetniük, ugyanakkor a piac területe is kisebb lett. Mindez azt eredményezte, hogy a kistermelők és őstermelők kiszorultak a piacról, pedig a miskolciak szívesen jártak vissza jól ismert áruaikhoz. A városvezetésnek a termelők és a vásárlók érdekeit is szem előtt kell tartania – emelte ki a miskolci polgármester. – Olyan nyugodt körülményeket akarunk biztosítani a Búza téren, mint amilyenek a piac átépítése előtt voltak. A közelgő mindenszentek és halottak napja miatt első lépésként azt kellett megoldanunk, hogy a virágvásár megfelelő körülmények között álljon a miskolciak rendelkezésére – ne érhesse több atrocitás az árusokat és a vásárlókat.

→ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Negyedszer tenyereltek

MISKOLCI SPORTCSILLAGOKAT ÜNNEPELTÉK

Pénteken immáron negyedik alkalommal gyűlték össze a sportbarátok Miskolcon, a Generáli Arénában. Közismert, hogy a létesítményen belül, a nyugati oldalon korábban kialakították a Miskolci Sportcsillagok Falát. Erre olyan sportemberek tenyerlenyomata került, akik a saját területükön, nemzetközi porondon is maradandót alkottak.

■ DOROS LÁSZLÓ

Az eddig nyolc tagot (Biros Péter, Repka Attila, Kiss Lajos, Medgyesi Judit, Winter Ilona, Jacsó József, Hajtós Bertalan, Veréb Krisztián) számláló Miskolci Sportcsillagok Fala példányon újabb tenyerlenyomatokkal bővült. Olyan sportemberek kaptak meghívást az összejövételre, akiket külföldön és itthon egyaránt sokra tartanak.

Ezúttal Jónyer István egykori asztaliteniszese, Kropkó Péter triatlonista, valamint a DVTK Aranycsapata csatlakozott a kiváló sportemberek sorához. Jónyer Istvánról köztudott, hogy a borsodi megyeszékhelyen született, négyszeres világbajnokként lépett le a sportág színpadáról. Teljesítményének értékét növeli, hogy először 1971-ben Nagoyában Klampár Tiborral párosban lett a világ legjobbja, majd négy évvel később, az indiai Kalkuttában Gergely Gáborral is győzött. Kalkuttában megszerezte a férfi egyéni verseny



világbajnoki címét is! Az utolsó világbajnoki aranyérem ma is emlékeztetés, hiszen 1979-ben Phenjanban a félelmetes kínai válogatot ellen vívták ki a mieink az elsőséget.

Kropkó Pétert sem szükséges bővebben bemutatni, hiszen a ronkszeres versenyző több nemzetközi viadalon is jeleskedett. (Ő nem tudott személyesen megjelenni, ugyanis szakemberként dolgozik a kolonéri vörösizsáp-szennyeződések utómunkálatain). A DVTK labdarúgói pedig ugyan nem lettek magyar bajnokok, viszont kétszer is megnyerték a hazai kupaküzdelmet! Es szereztek egy bronzérmel is a bajnoksgában, ráadásul háromszor ki-léphettek a nemzetközi porondra, ahol forró hangulatú, emlékeztetes találkozókkal ajándékozták meg szurkolóikat.

Rendkívüli közgyűlésen döntöttek

VEZETŐCSERÉK AZ ÖNKORMÁNYZATI CÉGEKNÉL

Rendkívüli közgyűlést hívott össze csütörtökön dr. Kriza Ákos, Miskolc polgármestere, ahol személyi kérdésekben döntöttek. Visszahívták a Miskolc Holding Zrt. igazgatóját, igazgatótanácsát, felmentették a Miskolci Városfejlesztési Kft. és a MISEK Kft. igazgatóját, és új-raválasztották az érintett cégek felügyelőbizottságait is.

■ HORVÁTH IMRE

Elzárjuk a pénzcspapokat címmel tartott sajtótájékoztatót hétfőn dr. Kriza Ákos és dr. Szinay Attila, Miskolc önkormányzatának jogi képviselője. Mint a polgármester elmondta, az új polgármesteri kabinet már megkezdte a munkáját, a feladatkörökhöz a felelőseket hozzárendelték. A hivatali struktúra kialakítása, átalakítása is folyamatban van. Szakértők kezdték meg munkájukat az önkormányzati cégeknél is, ami már az átvilágítás első része. Dr. Kriza Ákos hozzátette, a teljes körű átvizsgálások rövid időn belül megtörténnek a hivatalon belül, illetve az önkormányzat cégeinél és intézményeinél is.

Az addig eltelt 17 nap tapasztalatának a pazarlást, fejtelenséget, káoszt nevezte, mely jelle-



mezte az önkormányzatnak és cégeinek gazdálkodását. Az október 7-én megtörtént átadás-átvételt csak formális dolognak tartja, „ennél sokkal mélyebbre kell menni”. A polgármester kijelentette: csak azt vette át, amit a korábbi vezetés átadott, nem ismeri még a valós helyzetet, de a részletek is felhárítottak. Leginkább álláshalmazozást, fölösleges állásokat, vitatható szerződéseket, iradatlan mértékű kifizetéseket és káros találtak, ami csak a jéghegy csúcsa. Könyvvizsgálók és jogászok próbálják kibogozni a könyvekbe- és szerződésekbe- a valós helyzetet és az igazságot.

Dr. Szinay Attila azzal kezdte, csak a legkiválóbb esetekről tud beszámolni, amelyek közül elsőként

mezte az X-Centrum Kft.-t említette. Az egykori holdingos tagvállalatot dr. Bernáth Attila, az MSZP miskolci választmányának elnöke és cégei ügy vásárolták meg névértéken a jogi képviselő szerint, hogy ekkorra már a város kiépítette a Miskolc Kártya rendszerét. Jelenleg pedig a szolgáltatás és annak bevételei egy magáncég vagyonát gyarapítja. Dr. Szinay Attila kiemelte, hogy a dr. Bernáth Attila által vezetett cégek a holdinggal 25 millió forintot, éves szerződést kötöttek, ennek az értékét pedig szintén nem számolták bele az X-Centrum vételárába.

Az álláshalmazozások kapcsán elhangzott egy példa – egyelőre csak a legkiválóbb esetekről tud beszámolni, amelyek közül elsőként

sa mellett a holding igazgatóságának tagja, ezen felül pedig az önkormányzat megbízott projektkoordinátora is – számtalan ilyen példára derült fény.

A városháza beruházása kapcsán dr. Szinay Attila megemlíttette, hogy az épület tervezésekor kifelejtették a gyengeáramú hálózatot, így nincs az épületszárnyban telefon, fax, internet, vezérlőáram, riasztó, vagy éppen kamerarendszer. Ezt utólag kétszázmillió forintos ráfordítással kell pótolni. A MISEK Kft. működése kapcsán arról beszélt, hogy miközben a városi kórház nehézségekkel küzd, és gondok voltak a gazdálkodásával, addig a menedzsment több milliós díjazásban részesült.

→ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

„Ahogyan halottainkat tiszteljük, úgy viselkedünk az élőkkel is”

Felkészültek a temetők az ünnepekre

Mindenszentek és halottak napja a kegyelet, az emlékezés ünnepe. Ilyenkor változik a sírkeretek szokásos rendje, a gépkocsiforgalom. Józsa István, a miskolci önkormányzat temetőgondnokságának vezetője elmondta: idén is fokozott figyelmet fordítanak a kegyeleti megemlékezések zavartalanosságának biztosítására.

■ Sz. S.

Az ünnep minden évben nagy tömegeket mozgat meg Miskolcon is – csak a Szentpéteri kapui köztemetőben százezernél több látogatóra számítanak. – A miskolci önkormányzat temetőgondnoksága mindent megtesz annak érdekében, hogy a hozzátartozók az összes kegyeleti helyszínen zavartalanul, az ünnep csendes méltóságát megőrizve emlékezhessenek meg elhunyt szeretteikről – nyilatkozta lapunknak Józsa István, a gondnokság vezetője. A kezelésükben lévő nyolc működő temetőben már korábban elkezdték az évszázaknak megfelelő munkálatokat: a lehullott falevelek összeszedését, elszállítását,

az aljnövényzet ritkítását, a gyomtalanítást, a szeméttárolók kiürítését. S természetesen a hulladék-szállítást is, hiszen már az ünnepeket megelőző napokban rengetegen kilátogatnak a temetőkre. Visszatérő gondot okoz, hogy sokan, különböző okokból csak ilyenkor keresik fel szeretteik sírját. Az elszáradt virág-, illetve gyertyamaradványok egész évben ott maradnak a sírokon, illetve azok környezeté-

ben, összegyűjtésük, elszállításuk nagy összeget emészt fel. Józsa István szerint sajnos az is jellemző, hogy a látogatók – saját szeretteik sírjainak díszítésekor – nincsenek tekintettel más nyughelyekre. Ezért arra kéri a temetői látogatókat, viselkedjenek felelősen, tartsák tiszteltben mások megemlékezésének a méltóságát, vigyázzanak a rendre, tisztaságra.

→ FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

1 000 000 Ft 3 333 Ft/hótól
 2 500 000 Ft 8 333 Ft/hótól
 5 000 000 Ft ... 16 667 Ft/hótól
 10 000 000 Ft .. 33 333 Ft/hótól

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
 Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,
 06-70/546-3259

Fogyasztói csoport rendszer, már 20 éve Magyarországon

OLIMPIKONOK MISKOLCON

A megyeháza Szász-termében tanácskoztak kedden a Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) olimpiai körének vezetői és képviselői. Az esemény apropóját az idén 25 éves MOA jubileumi rendezvényei, valamint a Magyar Diáksport Szövetség 2010/2011. évi Mező Ferenc szellemi diákolimpiája adták.

■ SOÓS PÉTER

A Magyar Olimpiai Akadémia miskolci konferenciáján három olimpiai érmes is tiszteletét tette: Ambrus Miklós vízilabdában (1964 – Tokió), Gedó György ökölvívásban (1972 – München) nyert aranyérmét, Kiss Antal pedig 1968-ban, Mexikóvárosban szerzett hazánknak ezüstérmét. Dr. Ódor Ferenc, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgazdász elnöke köszöntőjében megemlékezett a megye sporteseményeiről és eredményeiről, majd a testnevelés fontosságáról beszélt. Ezt követően dr. Jakabházy Mező Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia főtűkára ismertette a november 23-án születésnapját ünneplő MOA jubileumi rendezvényét.

A szervezetet 1985-ben alakították az akkori Testnevelési Főiskolán, és itt celebrálják az aka-



démia 25. születésnapját is. A megemlékezés koszorúzással kezdődik a TF parkban: dr. Mező Ferenc, dr. Hepp Ferenc, dr. Csanádi Árpád és Pierre de Coubertin szobránál diákok emlékeznek iskoláik névadóira. Az olimpiai himnusz, a láng meggyújtása és dr. Aján Tamás elnök köszöntője után beszédet mond a görög Isodoros Kouvelo, a Nemzetközi Olimpiai Akadémia elnöke, majd előadások következnek. A narrátor Novotny Zoltán, a Magyar Rádió legendás sportriportere lesz, a nap kulturális fináléval zárul.

Daragó Lászlóné Borsod-Abaúj-Zemplén megye sportéletének bemutatása után a nemzetközi viszonylatban is ritka, dr. Mező Ferenc olimpiai bajnok, magyar sporttörténész, tanár nevével

szellemi diákolimpia idei kiírásáról számolt be. A tizenkét éves múlttal rendelkező, általános és középiskolások számára rendezett versenyen – melyre ez évben is négyfős csapatokkal lehet nevezni – mára több mint 150 oktatási intézmény csapata indul ország-szerte. A legnagyobb számban a borsodi iskolák képviseltetik magukat, hiszen országosan rendre itt startol a legtöbb együttes a megyei döntő győztesének járó serlegért.

A témaköröket a Magyar Olimpiai Akadémia és a Magyar Diáksport Szövetség jelöli ki: a 2010/2011-es vetélkedésben az általános iskolások csak magyar vonatkozású kérdéseket kapnak. Az országos döntőbe mindkét korcsoportban nyolc csapat juthat be, az alapfokú oktatási intézmények fináléját Budapesten (március 26.), a középiskolásokat március 19-én, Tatán rendezik.

Sportos pályázatok

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Testnevelési és Sportintézet, valamint a Sportszövetségek Képviselő Sportfotó-pályázatot hirdet. A testületek vezetői azt szeretnék, ha a megyében működő minden sportági szakszövetség részt venne a pályázaton, és saját sportága versenyein, rendezvényein készült három-négy, jellemző képpel nevezne.

■ D. L.

1993-94-es korcsoportosok lesznek a „legöregebbek”.

TÚRANAPOK AZ ŐSZI SZÜNETBEN ● A Bükk Fiaatalok Természetjáró Egyesülete tartalmas programokat szervez az őszi szünetre. Ez évben november 2–5-ig terjedő időszakban, akár napi jelentkezési lehetőséggel napközket, táborokat biztosítanak. A túranapokra felnőttek is jelentkezhetnek! Bükk Kalandtúra Őszi nap – 2010. 11. 02. kedd, Bükk Zoo Őszi nap – 2010. 11. 03. szerda, Bükk Barlangtúra Őszi nap – 2010. 11. 04. csütörtök, Szlovákiai Kalandtúra Őszi nap – 2010. 11. 05. péntek. Az őszi tábor 4. napján látogatást tesznek a szervezők a gyerekekkel a Szlovák-paradicsomban található Zejmár-szurdokba, ahová szülőknél, felnőtteknél is lehet jelentkezni.

Közepes túra, különleges felszerelést nem igényel, a létrákon és pallókon, láncos kapaszkodókon a szédülésmentesség fontos. Bővebb információ: Makár Richárd (Kmeczkó Edit) 06-70/236-83-62, e-mail: tabor@bukki-kalandozoo.hu.

HÍRPALETTA

BÖSZÖRMÉNYBEN A DVTK

● Roszel Róbert találatával kínkeserves győzelmet aratott hazai pályán a DVTK labdarúgócsapata a Kazincbarcika elleni „megyei rangadón” a múlt hétvégén. A gólok helyett ezúttal a lapok potyogtak: a játékosoknál 11 sárga kártyát osztott ki a játékvezető, az egyetlen diósgyőri találat Roszel nevéhez fűződik, aki előbb a kazincbarcikai portásba, Kissbe lőtte a labdát, de a kipattanót estében az üres kapuba pofozta. Az NB II. Keleti csoportjának 12. fordulójában szombaton 14.30-kor Hajdúböszörményben lép pályára a DVTK. A piros-fehérek a 4., míg a hajdúságiak a 14. helyet foglalják el a tabellán, és megszerzett pontjaik között is tíz egységnyi különbség van (20 és 10).

MISKOLCON ÉS TISZAÚJVÁROSBAN KÉSZÜL A KÉZILABDA-VÁLOGATOTT

● Miskolcon és Tiszaújvárosban lép pályára a magyar női kézilabda-válogatott a november végi Telenor-kupán. A hazai szövetség keddi tájékoztatója szerint november 27-én Tunézia ellen Miskolcon, másnap pedig Ukrajna ellen Tiszaújvárosban szerepel az Európa-bajnokságra készülő együttes. A két vendégcsapat november 29-én, hétfőn Tiszaújvárosban zárja a tornát.

SZERENCSEN BIRKÓZNAK

● Második alkalommal rendezik meg a Bonbon Kupa elnevezésű meghívásos gyermek és diák I-II. korcsoportos, szabadfogású nemzetközi egyéni és csapat-birkózóversenyt. Az eseménynek október 30-án, szombaton a szerencsi Kulcsár Anita Sportcsarnok ad otthont. A B.-A.-Z. Megyei Birkózó-szövetség és a Szerencsi VSE birkózószakosztály által megrendezendő, 10 órakor kezdődő viadalra Erdélyből és Szlovákiából is várnak résztvevőket. A sportág iránti érdeklődésre jellemző, hogy a 2005-2006-os korosztály képviselői, vagyis az óvodások is szívesen lépnek Szerencsen, ahol az

Prológ a vasgyárban

Október 23-án és 24-én rendezték meg a B.-A.-Z. Megyei Rally Sprint bajnokság hetedik, egyben idej záró futamát.

A szezonzáró versenyt ezúttal is egy prológ vezette be, amit az elmúlt évhez hasonlóan a szervezők idén is egy különleges helyszínen bonyolítottak le, a volt LKM területét nézték ki maguknak. A prológnak az idő is kedvezett, hiszen szép, őszi hangulatban nézhatték végig a programot a sportág szerelmesei.

Az elmúlt évben a verseny prológot a belvárosban rendezték

meg, ami rekord számú nézőt vonzott. Az idén a szervezők szerettek volna megmaradni a belváros közelében, de azon belül egy félreeső, rallyra alkalmas helyszínt akartak. Így került előtérbe az LKM területe, ami kiváló pályának bizonyult. Az elhagyott gyárépületek és hatalmas vaszerkezetek között nem csupán a versenyzők érezték jól magukat a hétvégén, hanem az oda kilátogató rally-rajongók is. A futam a vártnál is nagyobb sikert aratott, hiszen több százan voltak kíváncsiak rá. A verseny vasárnap a Bükkben folytatódott tovább.



APRÓHIRDETÉS

Baross G. út 1/D alatt, védett helyen betongarázs eladó: 165 M Ft, vagy kiadó: 14 E Ft/hó. Víz, villany van. Tel.: 06-20/456-00-58, 06-70/269-14-08.

Cégünk elektronikai műszerész végzettséggel szervizes munkatársat keres szórakoztató elektronikai termékek javítására. Szakmai tapasztalattal rendelkező, SMD alkatrészek kézi forrasztásában jártas, ügyfélorientált, jól terhelhető jelentkezőket várunk. A fényképes önéletrajzokat az oneltrajz@acip.hu e-mail címre várjuk.

Újra a Miskolc Plazában

SHOPPING BY NIGHT

VÁSÁRLÁSOK ÉJSZAKÁJA

Óriási hangulat, óriási akciók, ne hagyja ki negyedszer sem!

2010. november 12-én

20.00-23.00 óráig

Házigazda:
Alex

Hangulatfelelős:
DJ JOE

Az akciók részleteit minden esetben lásd üzleteinkben!



Magyarország-Szlovákia
Határon Átnyúló Együtműködési
Program 2007-2013

www.husk-cbc.eu

„PARTNERSÉGET ÉPÍTÜNK”

„Miskolc-Kosice Oktatókórházi Együtműködés”
HUSK/0801/1.6.1/0186

A Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együtműködési Program 2007-2013 keretében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház, a Miskolci Egyetem, valamint a kassai Pavol Jozef Safárik Egyetem 2009. szeptember és 2010. október között közös szakmai együtműködési programot, oktatási-képzési tevékenységet valósított meg az orvosképzés területén. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. Az Európai Unió által nyújtott ERFA támogatás összege: 133 917,5 euró.

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap



www.hulladekonline.hu

Egy olyan web-platform valósul meg a Miskolci Egyetem TÁMOP 4.2.1 projekt egyik pilot projektjében, amellyel a Miskolci Egyetem és annak Műszaki Földtudományi Kara hulladékgazdálkodásban meglévő és fejlődő tudásbázisa folyamatosan, hatékonyan hasznosul. A pilot projekt eredményei számos érdekességgel együtt a www.hulladekonline.hu című honlapon követhetők.

A hulladékgazdálkodás innovatív tudásbázisa gyakorlati hasznosítást szolgáló tudásátruházás komplex fejlesztése című pilot projekt elsősorban az egyetemi, szakmérnöki hallgatókat, a szakmai és tudományos közösséget, illetve az ipari vállalatok és szakemberek csoportját célozza az alábbiakkal.

Az intézményben oktató, kutató szakemberek – a projekt fő résztvevője a Műszaki Földtudományi Kar Nyersanyag-előkészítési és Környezeti Eljárás-technikai Intézete, illetve Környezetgazdálkodási Intézete – összegyűjtik a rendelkezésre álló tananyagokat, szakcikkek, szabványokat, segédleteket és egységes digitális formában összeállítva, harmonizálva digitális szakértői adatbázist hoznak létre.

A www.hulladekonline.hu beindítása a szakma igényeire reagál egy olyan e-folyóirattal, amely dinamikus és szakmai-tudományos szempontból igényesen reflektál az új szakmai kérdésekre és kihívásokra, amelyből a szakmai közvélemény a piacépes technológiákat és a legújabb fejlesztéseket is értékeléssel ismerheti meg. Az elsősorban magyar nyelvű, a hazai szakmai közvélemény elérését célzó e-folyóirat helyett ad rangos idegen nyelvű publikációknak is.

A kutatók tervezik a web-alapú alkalmazások fejlesztését is, amellyel hulladékáramok optimalizálását és válogató művelet méretezését oldhatják meg a távoli felhasználók. A projekt keretében egy korlátozott hozzáférésű változat lesz elérhető.

Minderre alapozva, és új ismeretekkel is bővítve digitális tananyagok kidolgozása is zajlik. A tartalom a projekt portálján keresztül lesz elérhető.

A projekt eredményességének egyik közvetlen jelzője az elektronikus levelezőlista, mely szakmai konzultációk fórumául is szolgálhat.

A mintaprojekt honlapjának látogatói hasznos szakmai információkkal gazdagodhatnak, de követhetik a portál dinamikus fejlődését is. Eszrevételeket, véleményeket is szívesen fogadnak a szerkesztők.

Jelen publikáció „A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudásátruházás Centrumának kialakítása és működtetése” című, TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-0006 számú projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében támogatást nyert el a

„A tehetség felelősség” A tehetséggondozás feltételeinek megújítása a Zrínyi Ilona Gimnáziumban (TÁMOP-3.4.3-08/2-2009-0023) című projekt.

Kedvezményezett: Zrínyi Ilona Gimnázium, 3530 Miskolc, Nagyváthy J. u. 5.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 12.260.920 Ft.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
ÚMFT infóvonal: 06 40 638 638
rfu@fu.gov.hu • www.nfu.hu

A HITELESEKNEK BEFELLEGZETT...



- Ön is így érez a sok rossz hír hallatán?
- Nem mer belevágni egy hitelfelvételbe?
- Valljuk be: egy mai magyar ember számára a hitelfelvétel egy aknamező!
- Hogyan találja meg az utat anélkül, hogy az idegeit repeszkekre robbantaná?

Töltse le ingyenesen „HITELECSAPDA” c. könyvünket, melyben megtalálja a válaszokat: www.johiteltakarok.hu

www.johiteltakarok.hu • Tel.: 06-20/7737-419, 46/506-262

A Fáraók Kincse gazdára vár!

A kép csak illusztráció!

Gyűjtsön össze **5 db nyeretlen** 25-015, 25-016 vagy 25-017 sorszámú **Fáraók Kincse sorsjegyet** 2010. október 25. és november 20. között és pályázzon, hogy Ön lehessen a **3 db autó**, a **2 db**, egyenként **2.000.000,- forint** összegű, a **9 db**, egyenként **1.000.000,- forint** összegű, vagy a **17 db**, egyenként **300.000,- forint** összegű pénzneremény egyike!

Részletek a lottózókban és a www.szerencsejatek.hu honlapon.

Ingyenes hallásszűrés Miskolcon

Egészsége megőrzése érdekében **ingyenes** hallásszűrést szervezünk **2010. október 1-től október 31-ig** az Amplifon Hallásközpontban.

Hívja a **(06-46) 382-796-os telefonszámot!**

Amplifon Hallásközpont
Miskolc, Városház tér 22.
www.amplifon.hu

60 ÉVE
Személyre szabott hallásgondozás 1950/2010

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKOZÓ ZRT.

KEDVEZŐ KARÁCSONYI BÉRBEADÁSI AKCIÓ

MISKOLCI SÉTÁLÓUTCAI ÉS BELVÁROSI, 100–150 m²-es HELYSÉGEK

2010. NOVEMBER 15-TŐL DECEMBER 31-IG

A pályázat részletes anyaga, a helyiségek adatai, valamint a pályázati feltételek megtekinthetők a MIK Zrt., a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és a MIK Zrt. honlapján: www.mikrt.hu

A pályázatok beérkezési határideje: folyamatos
Postai feladás címe: 3501 Miskolc, pf. 78.

További információ: MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási, valamint a Létesítménygazdálkodási Irodájánál (Miskolc, Széchenyi u. 60. tel.: 516-287, 516-285)

A MIK ZRT. MISKOLC M. J. V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, pf.: 78
Tel: 46/516-200 Fax: 46/516-201 E-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

Borsodcolor

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a ☎ 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 10. 30-TÓL 2010. 11. 06-IG

Bonux mosópor 2 kg, 450 Ft/kg	899 Ft
Bonux foly. mosószer 1,5 l, 599 Ft/l	899 Ft
Omo mosópor 7 kg, 514 Ft/kg	3599 Ft
Persil géll 3,45 l, 608 Ft/l	2099 Ft
Bref Duó Aktive WC-gél 60 ml	499 Ft
Lorin öblítő konc. 1 l	259 Ft
Lenor öblítő konc. 2 l, 499 Ft/l	999 Ft
Zewa Deluxe eü. papír 8 tek., 89 Ft/db	719 Ft
Bevásárló kocsi, gurulós	3399 Ft
PVC-asztalterítő (viaszosvászon) 140 cm sz.	599 Ft/m
Cserépedények nagy választékban	2599 Ft-tól

A 2011. februárban induló képzésekre 2010. november 15-ig lehet jelentkezni.

www.uni-miskolc.hu

Tudás, barátság, siker.

ÚJ SZAKOK A MISKOLCI EGYETEM KERESZTFÉLÉVES KÉPZÉSEIBEN

A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai életpálya elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
ÚMFT infóvonal: 06 40 638 638
rfu@fu.gov.hu • www.nfu.hu

Pitti SZÉPSÉGHÁZ

ŐSZI-TÉLI AKCIÓK A PITTI SZÉPSÉGHÁZBAN:

- IPL-fényterápiás: bőrfiatalítás, szőrtelenítés, értágulatok kezelése

Hámlasztás 55%-os gyümölcssavval, oxigénterápiával

Luxus Mezo bőrfiatalítás
24 karátos Luxus Arany ráncalanító kezelés
-20% KEDVEZMÉNY

Elérhetőség: Pitti Szépség ház
3530 Miskolc, Széchenyi út 12.
Telefon: 46/353-114
www.pitti-szepseghaz.hu
e-mail: info@pitti-szepseghaz.hu
Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 7.00–20.00-ig,
szombat: 8.00–13.00-ig

Márton-napi libalabama

2010. november 11–14. közötti időszakban min. 2 éjszaka igénybevétele esetén
7900 Ft/fő/éjtől felpanziós ellátással + IFA (18 éves kortól: 300 Ft/fő/éj)

Libaételekből készült menüsorral és finom borokkal, kézműves foglalkozással várjuk kedves vendégeinket!

Thermal Hotel Gara *** Gyógy- és Wellness Szálloda
5525 Füzesgyarmat, Kossuth u. 92. • www.hotelgara.hu

